

Ирина Бородуля: «Мечтаю о маленьком...»

С Ириной Викторовной Бородуля мы знакомы много лет. Наши старшие дети учились вместе в начальной школе. Её сын, Сергей, и вправду был весьма развитым и начитанным ребёнком.

С моим отпрыском они немного дружили. Помню, однажды вместе изобретали порох. Причём идеяным вдохновителем был именно Сергей, вычитавший в каких-то энциклопедиях древний рецепт взрывчатого вещества. На нашем разгильдяйке лежала практическая часть: он должен был достать компоненты для пороха. И весьма раздосадованный отсутствием вещей, нужных ему в хозяйстве, заявил: «Почему мы так бедно живём, нет в доме ни серы, ни селитры?»

ДЕТИ давно выросли, уже растят своих ребятишек. И в доме Ирины Викторовны, по её признанию, стало пусто. Первый брак распался, во втором - как ни старались, дети не появились. Была, правда, внучка, которая жила с ними с самого рождения, но от избытка нераспространенной родительской любви и внимания девочка росла избалованной. Ирина, сама педагог дошкольного образования, уверена, что самые лучшие человеческие качества можно воспитывать только в большой семье. Да и муж очень мечтал о сыне.

Но вместо сына появилась Лиза.

- Мы приехали в Тюменский дом ребёнка с намерением взять мальчика. Но, едва увидев Лизу, единственную девочку в группе двухлетних мальчишек, поняли, что это - наша дочка! Она посмотрела на нас совершенно Мишеними глазами, - рассказывает Ирина.

Поначалу было непросто. Лиза, привыкшая к мальчишечьей компании, маму Иру сторонилась, пугала её заявлениями, что, когда вырастет, станет мальчиком Андреем. Но терпение и любовь сотворили чудо. Через полгода Лиза называла Ирину мамой, крутилась перед зеркалом и вопрошала: «Ну, у кого есть ещё такая красивая дочка, кроме моего папочки?» Придумала себе прошлое, в котором мама Ира кормила её грудью, а папа читал сказки.

- Ну, помнишь, мама, помнишь?! - начинает девочка на своём, когда ей мягко пытаются объяснить присутствие в её жизни старшей сестры, которая живёт с дедушкой и бабушкой отца, Лизиного отчима. Ирина и Михаил не делают тайны из истории появления девочки в семье и поддерживают связь с родственниками Лизы.

Впрочем, мальчишечего в Лизе достаточно. Прежде всего, неординарный спортивный талант. Её, вопреки всем правилам, с 4-х лет взяли в акробатику. Поначалу даже смотреть не хотели, но когда она всё-таки продемонстрировала куль-



биты, которые выделяет, научившись по телевизору, разрешили заниматься в секции. К Новому году Лиза уже получила свою первую спортивную награду. А ещё она занимается плаванием, любит "играть в роботов" и наряжаться в "человека-паука".

Не потому ли она подружилась с братом Кириллом, появившимся в семье спустя два года?

- Хотели сына, а взяли двоих - сына и дочь, семилетнего Кирилла и девятилетнюю Лену. Не захотели разлучать брата с сестрой. Им и так досталось в жизни, - рассказывает Ирина.

Ребятишек дважды предавала родная мать. Вначале они жили в приюте год, потом мама "взялась за ум" и забрала их. Спустя короткое время снова - запой, детский дом... Им было непросто привыкнуть к тому, что их по-настоящему любят и не обидят.

- Однажды я жарила котлеты, Кирюшка вертелся на кухне, мешал. Я попросила его пойти поиграть с девочками: "Будет готово, позову!", - рассказывает Ирина. - Он вскинул на меня глаза и сердечно так спросил: "Точно позовёшь?". "А как же?!", - удивилась я. "Бывало и не звали", - вздохнул он.

Ирина говорит, что эти дети многому её научили. Прежде всего держать слово, несмотря ни на что!

- Знаете, бывает, бросишь ребёнку: "Куплю с зарплаты", - и не выкроишь денег. Родные, может, и внимания не обращают: не с этой, так со следующей купят! Ребятишки, за спиной которых есть "прошлое", доверию учатся трудно: замыка-

ются в себе и не попросят, но веры тебе уже нет!

Ирина и Михаил не стараются стирать из детской памяти то, чего всё равно не сотрёшь. Они просто стараются заместить негативные воспоминания обилием позитивных эмоций: да, жизнь бывает трудной и несправедливой, встречаются люди, которые могут передать и обидеть! Но посмотрите, сколько вокруг интересного, как много на свете друзей, готовых взять за руку, чтобы идти по жизни вместе!

За два года жизни большой семьёй они где только ни побывали: в Анапе и Турции, Египте и Москве, ездили в гости к Деду Морозу и к Тобольским монахам.

Сейчас старшие дети, Лена и Кирилл, - в детском лагере под Тюменью. Скучают, звонят и рассказывают о планах на будущий год. Лена, кроме Художественной школы, планирует заняться баскетболом. Кирилл мечтает обыграть папу в шахматы.

- А о чём мечтаешь ты? - спросила я Ирину, предполагая услышать: "Вырастить достойных людей, дать хорошее образование".

- Да разве это мечты? Это планы! - смеётся Ирина, а потом, слегка смущившись, говорит:

- О ребёнке мечтаем, о маленьком. Может быть, к осени...

Татьяна
АЛЕШИНА

С ПРАЗДНИКОМ!

ОТ ИМЕНИ детей войны, ветеранов и пенсионеров хочу поздравить всех медицинских работников города с профессиональным праздником!

Хочется сказать им спасибо за уважительное и внимательное отношение к нам, пожилым людям, за их труд и профессионализм.

Искренне желаю им здоровья, успехов в их благородном труде и всех благ!

Зинаида Ивановна ЗИНОВЬЕВА

ГОРОДСКОЙ Совет ветеранов войны и труда от всей души поздравляет работников здравоохранения Мегиона и посёлка Высокого с профессиональным праздником!

Выражаем огромную благодарность врачам, медицинским сёстрам и всему персоналу ЛДЦ "Здоровье" за чуткость и внимание к ветеранам. Персонально хотим поздравить с наступающим праздником Марину Анатольевну Маслакову, Елену Викторовну Козлову, медсестёр дневного стационара Светлану Юрьевну и Лену, санитарку Ольгу!

Желаем всем доброго здоровья, успехов, благополучия и земного семейного счастья.

С уважением ветераны войны и труда.

С уважением
Аида Гаясовна ПАШИНОВА

БЛАГОДАРНОСТЬ

Врачевание – её призвание

НАШЕМУ врачу-гинекологу Флюре Гизатовне Халиковой - жизни и здоровью!

Врачевание - это её призвание, потому что она всегда настроена на позитивный контакт с пациентом любого возраста.

Люди доверяют ей как опытному врачу и добром человеку. Флюра Гизатовна созидательным своим трудом оставляет в душах людей надежду на выздоровление. Стаж её работы в Мегионе - больше тридцати лет! Благодарные пациенты желают врачу крепкого здоровья на долгие годы!

Тамила КИНСТЕР,
Надежда СОРОКИНА

70 ЛЕТ ПОБЕДЫ



Память вечна

СЕКРЕТАРЬ Общественного совета при ОМВД России по г. Мегиону Владимир Пещук вручил грамоты окружного Совета за участие в конкурсе плакатов на тему "Великая Победа", патриотизм и активную гражданскую позицию шестерым обучающимся БУ "Мегионский политехнический колледж": Константину Никифорову, Анастасии Стадник, Александру Дмитриеву, Камилю Чабаеву, Виктору Воеводскому, Елене Кичановой.

- Ваши плакаты очень понравились не только окружному жюри конкурса, но и мегионским ветеранам. Огромное спасибо вам от них! - сказал Владимир Дмитриевич, обращаясь к авторам плакатов. - Мы благодарны вам за творчество и за то, что уважаете память поколения освободителей!

- Я всегда участвую в мероприятиях, посвящённых Дню Победы. Два года подряд наша группа под руководством социального педагога колледжа Екатерины Дмитриевны Жантык в канун 9 Мая проводит акцию "Подарок ветерану". Мы ходим в гости к ветеранам Великой Отечественной войны и вручаем им сувениры. Эти люди - живая память о подвиге нашего народа. О них надо заботиться, их надо помнить и уважать, - поделился Константин Никифоров. - Есть ещё одна причина, по которой я принял участие в конкурсе: хочу обратить внимание людей на живущих рядом ветеранов. Чтобы каждый мог поговорить с ними, узнать о войне и мире, как говорится, из первых уст. У меня в Великой Отечественной войне участвовал двоюродный дедушка, Иван Никитович Милов. Сейчас его уже нет в живых. Время для общения, увы, ушло. Осталась только память. Она вечна.

Ирина
БОЙКО

АКТУАЛЬНО

За пять дней – три пьяных мотоциклиста

ГИБДД по г. Мегиону проведено профилактическое мероприятие "Мотоциклист", в рамках которого инспекторы уделили особое внимание соблюдению Правил дорожного движения водителями мотоциклов. Поводом для проверки стало то, что в мае на дорогах Мегиона произошло два ДТП с участием мотоциклистов (один из них погиб).

За 5 дней рейдового мероприятия выявлено 15 правонарушений, допущенных водителями двухколёсных транспортных средств, причём три из них - это управление мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения.

